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Ιστορικό σημείωμα

Αυτή η συνέντευξη της ομάδας Antifa Monkey Union δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Skala Times
τον Ιούνη του 2021.

Περιεχόμενο

Οι αντιφασιστικές και αντιπολεμικές δράσεις στην Κύπρο ξεκινούν από τα νέα παιδιά

June 13, 2021

Είναι νέα παιδιά, τα οποία αγωνίζονται για την Παλαιστίνη, για ένα κόσμο μακριά από πολέμους και
φασισμό. Το SkalaTimes κουβέντιασε μαζί τους.

Πριν λίγο καιρό διοργανώσατε διαδήλωση υπερ της Παλαιστίνης. Ποιοι είστε οι
διοργανωτές;

Είμαστε μία αντιφασιστική οργάνωση με το όνομα Antifa monkey union. Μια ομάδα νέων
αντιφασιστών/τριών της ριζοσπαστικής αριστεράς. Ο σκοπός μας είναι η καταπολέμιση του
φασισμού σε οποια μορφή μεσο του γραπτού λόγου , της τέχνης και των διαμαρτυριών.

Πως καλέσατε τον κόσμο για εκείνη τη διαδήλωση;

Καλέσαμε των κόσμο απο τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης στο instagram και στο facebook.

Ποιος ήταν ο σκοπός της διαδήλωσης; Και τι εννοούσατε όταν γράφατε “war month”;

Σκοπός μας ήταν να δείξουμε την αλληλεγγύη μας προς τον παλαιστινιακό λαό αλλά και τον θυμό
μας προς την κυπριακή κυβέρνηση που για ακόμα μια φορά καλεί τις ισραηλινές αμυντικές δυνάμεις
IDF να πραγματοποιήσουν άσκηση στο νησί μας για περίπου μιάν εβδομάδα εντός του μήνα πολέμου,
(war month) που ήταν ο προηγούμενος μήνας, με την συμμετοχή των Ειδικών Δυνάμεων, την
Πολεμική Αεροπορία και το Ναυτικό του Ισραήλ. Ακόμα, εκφράζουμε την οργή μας προς την κυπριακή
κυβέρνηση, η οποία εδώ και χρόνια δείχνει υποστηρικτική στάση προς τις τρομοκρατικές επιθέσεις
του Ισραήλ. Είναι γνωστό πλέον σε όλους και όλες μας ότι η κυβέρνηση της “μπανανιας” πάντα
πηγαίνει με το συμφέρον. Στην πορεία δείξαμε ότι δεν δίνουμε την συναίνεσή μας σε καμία
γενοκτονία και ότι πάντα ήμαστε χέρι, χέρι με τα αδέλφια μας στην Παλαιστίνη.

Πιστεύετε πως ο κόσμος γενικά είναι ενημερωμένος σωστά για τη κατάσταση Ισραήλ -
Παλαιστίνης ή υπάρχει προπαγάνδα; Στη Κύπρο είναι ενημερωμένος ο κόσμος;

Διστυχώς τα πιο παραδοσιακά ΜΜΕ είναι ελεχόμενα απο οικονομικά, πολιτικά και αλλα συμφέροντα.
Όμως ευτυχώς πρόσφατα με την εξέλειξη της τεχνολογίας, η κυπριακή νεολαία έχει έρθει σε επαφή
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με την πραγματικότητα της παλαιστίνης και έχει δεί τα εγκλήματα πολέμου που γίνονται κατάτου
παλαιστινιακού λαού.

Θα διοργανώσετε και άλλες εκδηλώσεις σχετικά με τον πόλεμο στην Παλαιστίνη;

Ο αγώνας για την παλαιστίνη συνεχίζεται, όμως πιστεύουμε πως ο αγώνας της παλαιστίνης είναι
αγώνας κατά της καπιταλιστικής βαρβαρότητα. Πρέπει να επικεντροθούμε και σε άλλους αγώνες,
τοπικούς και παγκόσμιους.

Υπάρχει κάποιο fb page που μπορεί να βρει κανείς τις διοργανώσεις σας;

Ναι φυσικά και υπάρχει είναι το Antifa Nicosia. Έχουμε και μια σελίδα στο instagram
(@antifa_monkey_union).

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Τρικάκια, Antifa Monkey Union
(Ομάδα), Δεκαετία 2020-2029, 2021, Λευκωσία (νότια)
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